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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищ ої освіти  дотрим ую ться принципів академ ічної доброчесності, 
усв ідом лю ю ть наслідки ї ї  поруш ення, щ о визначається Кодексом  академ ічної 
доброчесності У м анського держ авного педагогічного  ун іверситету імені 
П авла Тичини.
Відвідування занять.
В ідвідування занять є важ ливою  складовою  освітнього процесу. Здобувані 
вищ ої освіти  відвідаю ть всі лекц ії і сем інарські (практичні) заняття курсу. 
П ропуски  сем інарських (практичних) занять відпрацьовую ться в 
обов’язковом у порядку. Здобувай ви щ ої освіти  зоб ов’язаний відпрацю вати 
пропущ ене заняття упродовж  двох  тиж нів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти.
Здобувані вищ ої Освіти м аю ть м ож ливість за  власного ін іц іативою  підготувати 
доповіді до  визначених, робочою  програм ою  тем  сем інарських (практичних) 
занять на основі пош уку та  огляду наукових публікац ій  за, заданою  
проблем атикою  дисципліни, поглибленом у опрацю ванні окрем их лекційних 
тем  або питань; при виконанні Щ Ц З сам остійно вибираю ть його тему та 
творчо підходять до його виріш ення.

Що будемо вивчати? Історія ф орм ування та  розвитку українського етносу, його культуру та  побут, а 
саме: традиційні ф орм и виробничої діяльності народу, дом аш ні рем есла і 
пром исли, знаряддя праці, їж а, одяг і прикраси, сімейний і громадський побут, 
духовна культура (звичаї, обряди, вірування, народний календар, м орально- 
етичні норми, звичаєве право, народне м истецтво) тощ о, , .
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Чому це треба вивчати? К урс сприяє ф орм уванню  у здобувачів  ви щ ої освіти  знань, вм інь і 
навичок, необхідних для діяльності вчителя україн сько ї м ови  і літератури; 
ф орм ування у  м олодого покоління держ авницького  св ітогляду опертого на 
патріотизм , почуття н ац іональної гідності, нац іональної гордості, на 
соціальну справедливість і загальнолю дську  відповідальність за  долю  
н аш ої планети, на духовність і м оральність, як  запоруку цивілізаційного 
розвитку держ ави.
М ета курсу -  ознайом ити  студентів з історією  ф орм ування та  розвитком  
українського етносу, його культурою  та побутом .

Яких результатів можна 
досягнути?

В олодіти  власного держ авницькою  позицією , особистою  культурою , 
ерудицією , повагою  й лю бов’ю  д о  україн сько ї культури  та  історії, сприяти 
вихованню  національно св ідом их гром адян  У країни . В олодіти  
концептуальним и науковим и т а  практичним и знанням и; поглибленим и 
когнітивним и та  практичним и ум інням и  й навичкам и, використовувати 
м іж предм етні зв ’язки, інтегрувати  зм іст р ізн и х  предм етів у навчанні учнів. 
В олодіти  сучасним и м етодикам и і технологіям и  навчання, виховання і 
розвитку учнів засобам и осв ітньої галузі /  навчального предм ета 
відповідно до визначених тем и, м ети  і завдань уроку; р ізним и м етодиками 
та  інструм ентам и оціню вання та  м оніторингу результатів  навчання учнів, 
вм іти  коригувати їхні індивідуальні ^освітні траєктор ії з урахуванням  
отрим аних результатів; ум іти  добирати  та  застосовувати  інновац ії у 
педагогічн ій  діяльності, оц іню вати  їхн ю  результативність, аналізувати  
різном анітн і п ідходи  до  р о зв ’язання проблем. В икористовувати  
гуманістичний потенціал  мови, л ітератури, історії для ф орм ування 
духовного  світу та  патріотизм у ю ного покоління гром адян  У країни, 
зарубіж ної л ітератури, польської м ови  та  країнознавства -  для розш ирення 
їх  світогляду.

Як можна використати набуті 
знання та уміння?

Здатність ф орм увати  в учнів  предм етні ком петентності, застосовую чи в 
практичній  діяльності сучасні п ідходи до  навчання на п ідставі передового 
українського й м іж народного досвіду, еф ективні м етоди й освітні 
техн ології навчання. Здатність до  прогнозування результатів педагогічної 
взаєм од ії т а  адаптац ії до діяльності в м інливих ум овах  освітнього 
середовищ а; здатн ість . м оделю вати  зм іст навчання, добирати  і 
використовувати  сучасні й еф ективні м етодики  та  техн ології навчання, 
ви х о в ан н я . і розвитку учнів, зд ійсню вати  оц іню вання та  м оніторинг 
результатів навчання учнів на засадах ком петентнісного п ідходу з м етою  
корекц ії й оптим ізац ії навчально-виховного процесу. Здатність критично 
осм ислю вати  історичні надбання та  новітн і досягнення м овознавчої науки, 
усвідом лю вати  динам іку ї ї  розвитку, інтерпретувати  й порівню вати  мовні 
явищ а, використовувати  різн і м етоди  й  м етодики  аналізу  тексту та  його 
елементів . У м іння використовувати  досвід  світового письм енства для 
виховання високих м оральних і гром адянських якостей: ф орм увати 
засобам и  св ітової л ітератури  розум іння та  усвідом лення досягнень 
культури, загальнолю дських м оральних цінностей , національну 
свідом ість, патріотизм .'

З м іст  д и с ц и п л ін и Історія становлення та  сучасний стан етнограф ічної науки в світі. Істо р ія  
етнограф ічн о ї науки. ( М етодика і м етоди  етнограф ічних дослідж ень. 
Ш коли і напрям и етнограф ії. Е тнограф ічне районування України. 
Етнограф ічні групи українського народу. А нтропологічн і ти п и  українців. 
П оходж ення та  нац іональний характер українців . Н ародні знання та 
світоглядні, уявлення українського  народу. Зви чаї т а  обряди українського 
народу. Г ром ада та  громадський, побути, р сн о в н і галузі господарства



українців. Х удож ні пром исли  і рем есла. П ідсобні заняття, пром исли  і 
рем есла. С ім ’я  та  сім ейний побут українців . У країнське національне 
вбрання. Н ародна їж а. Т радиційний український  транспорт. С ільські 
поселення та селянський двір. Н ародна архітектура У країни.

Обов’язкові завдання Здобувай м ає виконувати  практичні заняття, м одульний та  п ідсум ковий 
контролі, ІНДЗ.

Міждисциплінарні зв’язки Т еорія та  історія педагогіки, психологія, українознавство, українська 
м іф ологія, етнопедагогіка.
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Поточний контроль В иконання практичних робіт, тестування, ІНДЗ.
Загальна систем а оц іню вання за  навчальною  дисципліною  визначається 
розділом  8 П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу в 
У м анськом у держ авном у педагогічном у університеті імені П авла 
Тичини -  види  та  критерії оц іню вання в ідображ ені в робочій  програм і з 
дисципліни.

Підсумковий контроль Залік.
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